
Житель Тамбовского района обвиняется в причинении смерти своей сожительнице

Следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 22 мая 2016 года, после полуночи, обвиняемый и его 31-летняя сожительница находились на полигоне бытовых отходов, расположенном на северной окраине села Тамбовка Тамбовского района Амурской области, где распивали спиртные напитки. Между мужчиной и женщиной на почве злоупотребления алкоголем произошла ссора, в ходе которой, мужчина жестоко избил потерпевшую, нанеся около пяти десятков ударов по голове и телу руками, ногами, а также деревянным черенком от лопаты. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал, выдвинул свою версию, о том, что женщина получила телесные повреждения в результате падения в состоянии алкогольного опьянения на кирпичи. Однако, как полагает следствие, доводы подследственного опровергаются собранными по делу показаниями свидетелей, заключением комиссии экспертов, а также иным доказательством.

В настоящее время прокурор Тамбовского района утвердил обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1068992>